

АНАЛІЗ ПІДХОДІВ ДО ФІНАНСУВАННЯ КОМЕРЦІЙНИХ СТАРТІВ З ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ

Ю.С.Польова , М.В. Кучеренко-Щебликіна
Національний технічний університет
«Харківський Політехнічний Інститут» м. Харків

Мета - визначити характер і шляхи фінансування змагань міжнародного рівня з легкої атлетики для подальшого їхнього впровадження в практику українського спорту.

Комерціалізація спорту - це процес використання його для одержання прибутку, залучення в орбіту товарних відносин як активної ланки Комерціалізація спорту є джерелом фінансування підготовки й участі спортсменів в олімпійських іграх, що вимагають усе більших коштів , створення ефективної системи матеріально-фінансового стимулювання спортсменів, оплати витрат МОК і МСФ. Ці фактори, безсумнівно, сприяють розвитку спорту в умовах панування комерційних відносин.. Не залишається в наклادی й олімпійський рух, оскільки комерційний інтерес телебачення стимулює пошук форм збільшення видовищності телепоказу змагань, утягуючи, тим самим, у їхній перегляд більшу масу телеглядачів, прилучаючи їх, нехай навіть у пасивній формі до олімпійського руху. Відзначимо також, що комерціалізація несе в собі й негативні для спорту моменти з можливими при наявності сприятливих для цього умов негативними наслідками.

Комерційний інтерес здатний негативно впливати на вибір міста для проведення змагань; породжує спроби виключити із програми невидовищні види легкої атлетики.; породжує неминуче збільшення числа фахівців з комерції за рахунок скорочення фахівців- організаторів змагань ; веде до подорожчання квитків на змагання, вартості проживання делегацій, журналістів, туристів; сприяє обмеженню прав спортсменів, тренерів, представників ЗМІ; веде до ослаблення уваги до питань екології, транспорту, безпеки. Комерціалізація спорту чревата перетворенням його в різновид шоу-бізнесу, а олімпійських ігор - у розважальне спеціалізоване шоу.

Усе це сприяє зниженню авторитету спортивного руху.

Результати дослідження можуть бути використані в методичній роботі Головного Управління по справах спорту й туризму Харківської обласної адміністрації й учбово- педагогічній роботі у викладанні різних дисциплін, пов'язаних з організацією й керуванням, економікою й правовими аспектами міжнародного спортивного Руху, діяльності спортивних організацій усіх рівнів для розробки рекомендацій у їхній майбутній роботі.